
POMPEII MEGAREELS MEGAWAYS 
 

Hra „Pompeii Megareels Megaways“ je videohra se 6 válci a 117649 výherními kombinacemi. 
Základní hra disponuje symbolem „Wild“ a symbolem „Scatter“. Hra obsahuje funkci „Kaskáda“, 
funkci „Free Spins“ a funkci „Koupit Free Spins“. 
 

 
 
Tabulka výplat udává vždy konkrétní hodnoty výher ve vztahu ke zvolené celkové sázce do hry. 
Výše uvedená tabulka znázorňuje výhry při sázce 10,00 CZK.  
 
FUNKCE KASKÁDA 
SPECIÁLNÍ FUNKCE KASKÁDA funguje tak, že se po každém roztočení vyplaa výherní kombinace 
a následně všechny výherní symboly zmizí. Zbývající symboly pak spadnou směrem dolů a 
prázdná místa budou nahrazena novými symboly, které přijdou shora. 
Počet symbolů na válci po pádu se může náhodně zvýšit na náhodné číslo u válců, na kterých 
byl alespoň jeden výherní symbol. Kaskáda bude pokračovat až do chvíle, kdy po pádu symbolů 
nevznikne žádná nová výherní kombinace. Všechny výhry budou k zůstatku hráče přičteny v 
okamžiku, kdy budou odehrány všechny kaskády získané po základním roztočení 
 
ROZTOČENÍ ZDARMA 
Získejte 4, 5 nebo 6 či více symbolů SCATTER pro spuštění speciální funkce ROZTOČENÍ ZDARMA 
a vyhrajte 15, 20 nebo 25 roztočení zdarma. Během kola se každá výhra násobí číslem rovnajícím 
se celkovému počtu symbolů, které v aktuálním kole explodovaly. Speciální funkci nelze spuskt 
znovu. Během funkce jsou ve hře speciální válce. 
 
ZAKOUPIT ROZTOČENÍ ZDARMA 
Kolo ROZTOČENÍ ZDARMA může být okamžitě spuštěno ze základní hry am, že je zakoupeno. 
K dispozici jsou dvě možnosk, jak si zakoupit ROZTOČENÍ ZDARMA: 
Zaplaťte 100x celkové sázky pro spuštění speciální funkce STANDARDNÍ ROZTOČENÍ ZDARMA s 
náhodně vybranými 4 až 6 symboly SCATTER.  



AUTOPLAY 

Zaplaťte 300x celkové sázky pro spuštění speciální funkce DVOJITÝ NÁSOBIČ ROZTOČENÍ 
ZDARMA, ve které se všechny výhry násobí dvojnásobkem počtu vybuchlých symbolů v 
aktuálním padání. Při zakoupení kola ROZTOČENÍ ZDARMA je zaručeno, že při spouštěcím 
roztočení náhodně padne 4, 5 nebo 6 symbolů SCATTER. 
 
Parametry hry: 
Nejvyšší sázka 500,00,- Kč 
Nejvyšší výhra 500 000,- Kč 
Výherní podíl 94,05 – 96,06  % ( lze nastavit na serveru). 
 
MAXIMÁLNÍ VÝHRA 
Maximální výhra je omezena na 10 000x sázky. Pokud celková výhra v KOLE S OTOČENÍMI 
ZDARMA dosáhne 10 000násobku, kolo okamžitě skončí, výhra se připíše a všechna zbývající 
otočení zdarma propadnou. 
 

PRAVIDLA HRY 

Hry s vysokou volaklitou vyplácejí výhry v průměru méně často, ale zároveň přináší vyšší 
šanci dosáhnout vysokých výher za krátkou dobu. Všechny symboly na vybraných výherních 
liniích vyplácí zleva doprava. Všechny výhry jsou vynásobeny sázkou na linii. Výhry z 
roztočení zdarma a bonusové výhry se přičítají k výhře na výherní linii. Všechny hodnoty 
jsou vyjádřeny jako skutečné výhry v mincích. Na každé linii se vyplácí pouze nejvyšší výhra. 
Při výhře na více výherních liniích zároveň se k celkové výhře přičtou všechny výhry. Výhra 
z roztočení zdarma je hráči udělena po skončení kola. Celková výhra z roztočení zdarma je v 
historii uvedena jako částka výhry za celý cyklus.  
 
 

JAK HRÁT 
Klikáním na tlačítka  a  změníte hodnotu sázky a otevřete nabídku sázek. Vyberte sázku, 
kterou chcete ve hře používat.  
 

HLAVNÍ HERNÍ ROZHRANÍ 

Tlačítko  otevře nabídku NASTAVENÍ s možnostmi ovlivňujícími způsob hry.  
Tlačítko  zapíná a vypíná zvuk a hudbu.  

Tlačítko  otevře stránku informační stránku 
U položek KREDIT a SÁZKA zjisate, jaký je váš aktuální zůstatek a aktuální celková sázka. 
Po kliknua na šatky můžete přepínat mezi zobrazením mincí a zobrazením zůstatku. 
Tlačítky  a  zvýšíte nebo snížíte aktuální sázku a otevřete nabídku sázek, kde můžete 
změnit nominální hodnotu sázky. 
 

Tlačítkem  spusate hru. 
Tlačítko AUTOPLAY otevírá nabídku automakckého hraní. 
Klikněte znovu na tlačítko       pro zastavení. 
  

VOLATILITA 



NABÍDKA NASTAVENÍ 
 
ÚVODNÍ OBRAZOVKA – Zapíná a vypíná úvodní obrazovku 
ATMOSFÉRICKÝ ZVUK – Zapíná a vypíná hudební a zvukovou kulisu 
ZVUKOVÉ EFEKTY – Zapíná a vypíná herní zvukové efekty  
HISTORIE HER – Otevře stránku s historií her 
 
INFORMAČNÍ OBRAZOVKA 

  a  přechází mezi informačními stránkami  zavře informační obrazovku 
 

NABÍDKA SÁZEK 
Nabídka sázek ukazuje násobitel sázky, který je ve hře k dispozici a také aktuální celkovou 
sázku v mincích i v penězích. 
Příslušné hodnoty můžete měnit tlačítky  a  v polích SÁZKA a HODNOTA MINCE. 
 
AUTOPLAY 
Automatickou hru spustíte kliknutím na tlačítka zobrazující možný počet automatických 
roztočení. 
Možnost PŘESKAKOVAT OBRAZOVKY po krátké prodlevě automaticky přeskočí 
úvodní a koncovou obrazovku speciální funkce. 


